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προς 
ΚΑΨΑΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ 

ΜΠΕΡΒΑΝΑΚΗ ΝΙΚΟ 

ΑΝΤΕΚΑ Α.Ε. 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση γιο υποβολή  προσφοράς για το έργο: «Βελτίωση βατότητας 
οδών µε ειδική  εγχάραξη* 

Ο ∆ήµος µας ενδιαφέρεται να αναθέσει το έργο «Βελτίωση βατδτητας οδών µε 
ειδική  εγχάραξη=, προϋπολογισµού  48.000,00 €, συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 
24%. 
Για την κάλυψη της δαπάνης του ανωτέρω έργου έχει εκδοθεί  α) η υπ' αριθ. 
395/2022 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και β) η βεβα ίωση του Προϊσταµένου 
της Οικονοµικής Υπηρεσίας, επί  της ανωτέρω απόφασης (ή  πρότασης) ανάληψης 
υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιµου ποσού, τη συνδροµή  των προϋποθέσεων 
της παρ 1α του άρθρου 4 του Π∆ 60/2016 και τη δέσµευση στα οικείο Μητρώο 
∆εσµεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης 

Παρακαλούµε, αφού  λάβετε υπόψη τη συνηµµένη µελέτη του έργου, να 
υποβάλλετε προσφορά  ηλεκτρονικά, µέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr  του ΟΠΣ ΕΣΗ∆ΗΣ, µέχρι την 29/07/2022και ώρα 12:00. 
Η προσφορά  θα περιλαµβάνει τους ακόλουθους ηλεκτρονικούς υποφακέλους: 

(α) υπσφδκελο µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά  Συµµετοχής» που Θα 
περιέχει: 

Απόσπασµα ποινικού  µητρώου. 
Πιστοποιητικό  φορολογικής ενηµερότητας, που εκδίδεται από  την Ανεξάρτητη 
Αρχή  ∆ηµοσίων Εσόδων (Α.Α.∆.Ε.), για τον οικονοµικό  φορέα και για τις 
κοινοπραξίες στις οποί ες συµµετέχει για τα δηµόσια έργα που εί ναι σε εξέλιξη. 
Πιστοποιητικό  ασφαλιστικής ενηµερότητας που εκδί δεται από  τον e-ΕΦΚΑ. Η 
ασφαλιστική  ενηµερότητα καλύπτει τις ασφαλιστικές υποχρεώσεις του 
προσφέροντος οικονοµικού  φορέα α) ως φυσικό  ή  νοµικό  πρόσωπο γιο το 
προσωπικό  τους µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας, β) για έργα που εκτελεί  
µόνος του ή  σε κοινοπραξία καθώς και γ) για τα στελέχη-µηχανικούς του που 
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στελεχώνουν το πτυχίο της εργοληπτικής επιχείρησης και που έχουν 

υποχρέωση ασφάλισης στον eΕΦΚΑ (τοµέας πρώην ΕΤΑΑ -ΤΜΕ∆Ε). Οι 
εγκατεστηµένοι στην Ελλάδα οικονοµικοί  φορείς υποβάλλουν αποδεικτικά  
ασφαλιστικής ενηµερότητας (κύριας και επικουρικής ασφάλισης) για το 
προσωπικό  τους µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας. 
Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν έχει εκδοθεί  δικαστική  ή  
διοικητική  απόφαση µε τελεσίδικη και δεσµευτική  ισχύ  για την αθέτηση των 
υποχρεώσεών του όσον αφορά  στην καταβολή  φόρων ή  εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης. 
«Ενια ίο Πιστοποιητικό  ∆ικαστικής Φερεγγυότητας», µε το οποία βεβαιώνεται 

ότι δεν τελούν υπό  πτώχευση, πτωχευτικό  συµβιβασµό, αναγκαστική  
διαχεί ριση, δεν έχουν υπαχθεί  σε διαδικασί α εξυγ ίανσης καθώς και ότι το 

νοµικό  πρόσωπο δεν έχει τεθεί  υπό  εκκαθάριση µε δικαστική  απόφαση. Το εν 
λόγω πιστοποιητικά  εκδίδεται από  το αρµόδιο πρωτοδικείο της έδρας του 
οικονοµικού  φορέα. 
Εκτύπωση της καρτέλας "Στοιχεία Μητρώου/ Επιχεί ρησης" από  την 

ηλεκτρονική  πλατφόρµα της Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Εσόδων, όπως 
αυτά  εµφανίζονται στο taxisnet, από  την οποία να προκύπτει η µη αναστολή  
της επιχειρηµατικής δραστηριότητάς τους. 
Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό  του οι 

οριζόµενοι λόγοι αποκλεισµού  των σηµείων α, γ, δ, ε, στ, ζ, η της παρ. 4 του 
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Πιστοποιητικό  χορηγούµενο από  το αρµόδιο επιµελητήριο ή  φορέα (ΤΕΕ, 
ΓΕΩΤΕΕ, ΕΕΤΕΜ), όπως προβλέπεται στη µε αριθ. ∆15/οικ/24298/28.07.2005 
(Β ' 1105) απόφαση, περί  ενηµερότητας πτυχίου, όπως ισχύει, από  τα οποία 
αποδεικνύεται ότι τα πρόσωπα µε βεβα ί ωση του Μ.Ε.Κ. που οελεχώνουν την 
εργοληπτική  επιχείρηση, δεν έχουν διαπράξει σοβαρό  επαγγελµατικό  
παράπτωµα. 
Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος περί  µη επιβολής σε βάρος του 
οικονοµικού  φορέα, της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισµού, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις της κεί µενης νοµοθεσίας. 
Βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ, στην κατηγορία Οικοδοµικά. 

Υπεύθυνη δήλωση περί  µη υπέρβασης των ανώτατων επιτρεπτών ορίων 

ανεκτέλεστου υπολοίπου εργολαβικών συµβάσεων, συνοδευόµενη από  πίνακα 

όλων των υπό  εκτέλεση έργων (είτε ως µεµονωµένος ανάδοχος είτε στο πλαίσιο 

κοινοπραξίας ή  υπεργολαβίας) και αναφορά  για το ανεκτέλεστο υπόλοιπα ανά  
έργο καιτο συνολικό  ανεκτέλεστο. 

Τα παραπάνω υποβάλλονται σε µορφή  αρχείου Portable Document Format (PDF) 

και τα ιδιωτικά  έγγραφα (π.χ. υπεύθυνες δηλώσεις) πρέπει να φέρουν ηλεκτρονική  
υπογραφή. 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις γ ί νονται αποδεκτές εφόσον έχουν συνταχθεί  µετά  την 
κοινοποί ηση της παρούσας πρόσκλησης. 

Τα ανωτέρω πιστοποιητικά  γ ί νονται αποδεκτά  εφόσον εί ναι εν ισχύ  κατά  το χρόνο 
υποβολής τους, άλλως, στην περί πτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, 
εφόσον έχουν εκδοθεί  έως τρεις (3) µήνες πριν από  την υποβολή  τους. 

(β) υποφάκελο µε την ένδειξη «Οικονοµική  Προσφορά» που θα περιέχει το 
αρχείο pdf, το οποίο παράγεται από  το υποσύστηµα, αφού  συµπληρωθούν 
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καταλλήλως οι σχετικές φόρµες και υπογράφεται, τουλάχιστον µε προηγµένη 

ηλεκτρονική  υπογραφή, η οποία υποστηρί ζεται από  αναγνωρισµένο (εγκεκριµένο) 

πιστοποιητικό. 

Σηµειώνεται ότι δεν λαµβάνονται υπόψη προσφορές οικονοµικών φορέων που δεν 

προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά. (όσθσο 120 πασ.3α του Ν.4412/2016, 

όπως τροποποιήθηκε µε τσ άοθσο 53 του Ν.4782/2021) 
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